



OBVESTILO O DNEVU DEJAVNOSTI ZA 9. r MŠ in POŠ Vače

Vrsta dejavnosti: <input type="checkbox"/> KD <input type="checkbox"/> ŠD <input type="checkbox"/> ND <input type="checkbox"/> TD <input checked="" type="checkbox"/> E
Naslov: Alpske pokrajine
Datum: 11. 4. 2025
Trajanje: 7. 00 – 16. 00
Predvideni stroški: Planinski muzej Mojstrana: 5 € + prevoz
Kratka vsebina: V petek, 11. 4. 2025, bomo izvedli geografsko ekskurzijo v Alpske pokrajine. Zbor učencev pred matično šolo in POŠ Vače bo ob 6.50 uri. Odhod izpred šole bo ob 7. uri. Učence, ki v šolo prihajajo z avtobusom bomo pobirali po postajah proti Ljubljani. Pot nas bo najprej vodila proti Mojstrani, kjer se bomo ustavili v Planinskem muzeju Mojstrana, v katerem nas čakajo zanimive aktivnosti in nova spoznanja o alpinizmu. Po končanem ogledu bo sledila vožnja proti Kranjski Gori, kjer bomo opravili terensko delo v mestu. V nadaljevanju se bomo peš odpravili proti jezeru Jasna, kjer bomo izvedli skupinsko delo po posameznih postajah in imeli prosti čas za občudovanje neokrnjene narave. Pričakujemo, da se bomo pred matično šolo vrnili okoli 16. 00. Vozači bodo izstopali na postajah proti Litiji (točno uro bodo učenci sporočili staršem s klicem). Kosilo bo za ta dan odpovedano, šolsko malico bomo vzeli na avtobus. Na ekskurziji veljajo Pravila šolskega reda, ob neupoštevanju Pravil bomo učitelji spremljevalci obvestili starše.
Obvezne potrebščine: <ul style="list-style-type: none">• Bodite vremenu primerno oblečeni in udobno obuti. V primeru slabega vremena imejte s seboj dežnik.• S seboj vzemite dodatno malico in pijačo. Ne pozabite na bidone z vodo.• Uporaba elektronskih naprav v času ekskurzije ni dovoljena. Uporaba telefona bo dovoljena po dogovoru z učitelji (sporočanje staršem o prihodu na avtobusno postajo, pred matično ali podružnično šolo)• Pripomočki: trda podlaga, pisalo, zemljevid Slovenije.

OPOMBA: Odsotnost na dnevu dejavnosti se mora javiti vsaj 24 ur pred pričetkom dejavnosti. V nasprotnem primeru se za dejavnost, ki za izvedbo potrebuje prevoz, obračunajo stroški prevoza.

Živim zdravo, zato jem hrano pravo!

»Z namenom zmanjšanja vnosa sladkorja v telo, naj otroci v šolo ne prinašajo sladkih živil in pijač«!